
Posleclrafe vesti 
Kmečki tabor na Remšniku 

Veliko veselje je zavladalo po Remšniku in so
sednih župnijah, ko je v soboto na večer prispel 
k nam g. ban dr. Marko Natlačen z gospo so
progo, že od daleč so visoka gosta pozdravili šte
vilni slavoloki in okrašeni mlaji ter pokanje topi
čev. Ko se je zmračilo, je zagorelo daleč naokrog 
okrog 30 kresov. G. bana je v imenu občine po
zdravil skrbni župan Jerič, obdan od celotnega 
občinskega odbora, v imenu župnije pa g. župnik 
Pavlic, ki je kmečki tabor organiziral. Pozdravil 
ga je tudi šolski upravitelj in zastopnica remšni
ških deklet. — Drugo jutro pred taborom si je 
g. ban ogledal občinsko pisarno, šolo, prostor za 
nov društveni dom ter razstavo domače živine, 
izdelkov in pridelkov. Po pozni sv. maši je otvo
ril zborovanje g. župnik Pavlic, ki je pozdravil g. 
bana, pokrovitelja kmečkega tabora, in njegovo 
gospo soprogo ter ostale odlične goste in zboro
valce. Prvi je govoril g. ban. Naslednji govorniki: 
Kugovnik, domačina Golob in Vezovnik, Gajšek, 
Leskovar Jože, Martelanc, Peniš, Vrhnjak, so po
udarjali potrebo močne kmečke stanovske organi
zacije in samopomoči ter zvestobo do slovenskega 
naroda in države. Ob zaključku lepo obiskanega 
tabora je predsednik tabora g. župnik Pavlic pred
lagal udanostne brzojavke Nj. Vis. knezu namest
niku Pavlu in notranjemu ministru g. dr. Koroš
cu. Končno je tabor sprejel važne resolucije, med 
njimi zlasti dve: 1. Kmečki tabor na Remšniku 
prosi vlado in bansko upravo, da se lovski zakon 
spremeni tako, da bodo koristi kmečkega stanu 
bolje zavarovane; 2. uredba o likvidaciji kmeč
kih dolgov se naj spremeni v tem smislu, da se 
pri zaščiti kmeta vzame glede gozdov za podlago 
čisti katastrski donos, ne pa površina. — Popol
dne je g. ban s soprogo in spremstvom krenil k 
Sv. Pankraciju in na Kaplo, kjer ga je sprejel 
celokupni občinski odbor in sta visoka gosta po
zdravila g. župnik Lavrenčič ter župan Hartman. 
Na Remšniku pa so Korošci zaigrali »Koroško 
kmečko ohcet«, tekmovali so tesači, ljudstvo pa 
je lovilo srečo pri srečolovih in se pošteno zaba
valo. 

Domače novice 
Voditeli koroških Slovencev na zadnji poti. 

Pogreb škocijanskega g. župnika. Vinka Pgljan
ca se je vršil zadnji ponedeljek ob ogromnrudc
ležbi koroških Slovencev iz vseh krajev Koro
ške. Pogreba se Je udeležilo 80 duhovnikov. Po
greb je vodil celovški kanonik g. Podgorc, ki je 
imel poslovilni govor v cerkvi. Ob odprtem grobu 
se je poslovil od blagopokojnega g. tinjski prost 
Benedek in tajnik Prosvetne zveze Zwitter. Na 
grobu mu je zapel domači pevski zbor. Pred raz
hodom na pokopališču mu je zapel poslovilno 
pesem »Tam čez izaro« pevski zbor iz Libuč. šte
vilni pogrebci so se razšli z željo, da bi dobila 
Koroška še več vodilnih mož, kakor je bil po
kojni, kateri je žrtvoval vse, da pripomore do 
pravic naši slovenski manjšini na Koroškem. 

Vlomilec napravil 31.200 din škode. V noči na 
28. avgust je bilo vlomljeno v župnišče v Re
čici ob Savinji. Neznan storilec si je sposodil 
lestev v bližnjem kozolcu. Po lestvi se je splazil 
v bližini kuhinje v župnišče in je odprl z dle
tom pisarno, kjer je ukradel 2500 din gotovine 
in 1000 din vredno uro. V pisarni je zadel na 
ključ od železne blagajne, iz katere je izmaknil 
ves cerkveni denar v znesku 19.700 din ter dva 
srebrna masna keliha v vrednosti 8000 din. 
Skupna škoda znaša 31.200 din. Tatvino je opa
zil v nedeljo zjutraj g. župnik, ko je šel po ke
Hh za maševanje. Vlomilcu so morale biti raz
mere v župnišču dobro znane. 

Konji hudo poškodovali kiparja Napotnika. 
Blizu žimljakovega marofa pri Celju sta spla
šena konja z vozom dohitela 50 letnega kiparja 
Ivana Napotnika iz Zavodne pri Šoštanju, ka
teri Je šel s prijateljem po opravkih na Tehar

je. Oje voza je zadelo kiparja, da je padel pod 
konja in voz, ki ga je vlekel devet metrov po 
cesti. G. Napotnik ima večkrat zlomljeno des
no nogo, poškodovano hrbtenico in hude notra
nje poškodbe. Reševalni oddelek ga je prepeljal 
v celjsko bolnišnico. 

Povožen kolesar. V Ljubljani na križišču cest 
pred tovornim kolodvorom so se srečali: tram
vajski voz, reševalni avto, vojaški tovorni avto 
in kolo, na katerem se je peljal 35 letni delavec 
Ivan Deršič iz Stražišča pri Kranju. Nesreča je 
zadela pri srečanju kolesarja, ki je padel pod 
tovorni avto in sta šli prvi kolesi čezenj ter ga 
nevarno poškodovali. 

Pijan delavec smrtno ponesrečil. V Ljubljani 
na Sv. Petra nasipu je zaspal pijani delavec An
ton Velkavrh. V spanju se je prekotalil po str
mem nabrežju v regulirano Ljubljanico in se je 
tako poškodoval, da je umrl med prevozom v 
bolnišnico. 

škropilni avto zdrknil v jezero. Težki škro
pilni avto je zdrknil v Blejsko jezero. Blejska 
občina je poklicala poklicne potapljače iz Ljub
ljane, da so navezali pod vodo avto na močne 
verige in so ga potegnili iz globine. 

Tatovi in vlomilci brez primere. Mariborski 
kazenski senat je sodil 26. avgusta osemčlan
sko tatinsko ter vlomilsko družbo, ki je zagre
šila v teku devetih let 90 dokazanih vlomov in 
tatvin. V navedenih 90 primerih je bilo pokra^ 
denih 800 kokoši, sedem svinj, nad tisoč iitrov 
vina in okrog 200 litrov žganja. Torišče rokov
njačev je bila predvsem občina Osluševci pri 
Veliki Nedelji in Ormož. Na obtožni klopi so se 
znašli zgoraj omenjenega dne: 54 letni posestnik 
Ivan Vezjak iz Cvetkovcev, glavni ali »kapuš«, 
kakor so ga imenovali njegovi pajdaši, te svoje
vrstne rokovnjaške tolpe, potem 28 letni zidar
ski pomočnik Franc Marin iz Podgorcev, 38 let
ni delavec Jakob Prejac iz Osluševcev, 42 letni 
Ivan Kukovec, kočar iz Bresnice, 32 letna Mari
ja Prejac, žena soobtoženega Jakoba Prejaca iz 
Osluševcev, 37 letni Janez Emeršič, delavec iz 
Tezna pri Mariboru, ter 41 letni viničar Franc 
Korper iz Hajndla. Sodba je bila razglašena dne 
29. avgusta in se glasi: Franc Korpar na šest 
let, Ivan Vezjak tri leta, Franc Marin dve leti, 
Jakob Prejac šest mesecev strogega zapora, nje
gova žena Marija en mesec, katerega je presta
la v preiskavi, Ivan Kukovec osem mesecev? 
Martin Cajnko en mesec, Janez Emeršič je bil 
oproščen. 

Interesenti trgovskih tečajev! Izbira šole je 
največjega pomena za vse življenje! Vpisujte se 
v Legatov Enoletni trgovski tečaj, ki obstoji že 
nad 25 let in je znan radi svojih odličnih učnih 
uspehov. Končno izpričevalo nadomešča vso uč
no dobo in eno leto in pol pomočniške prakse. 
Lastni dijaški internat. Vpisovanje dnevno od 
9. do 12. in od 4. do 6. šolski program in pojas
nilo brezplačno. Začetek 9. septembra. Legatovo 
trgovsko učilišče, Maribor, Vrazova ulica 4. 1323 

Društvene vesti 
Sv. Jurij ob Sčavnicl. Dekliški krožek in fan

tovski odsek bosta ob koncu okrožnih nastopov 
priredila 8. septembra telovadni nastop z lastni
mi močmi. Nastop bo po večernicah na letnem 
telovadišču In bo obsegal proste, simbolične, la
hkoatletske in orodne vaje. Sodeluje godba od 
Sv. Trojice. 

Dopisa 
Stari trg pri Slovenjgradcu. V nedeljo, 4. sep

tembra, bo v naši lepi starotrški župniji pomen
ljivo lepo slavje, namreč odkritje in blagoslovi
tev spomenika v svetovni vojni padlih vojakov 
iz naše župnije. 

Sv. Bolfenk v Slov. goricah. Sadjarska podruž
nica priredi 11. septembra ob treh popoldne V 
gostilni Horvat tombolo z lepimi dobitki 


